

Primorski dnevnik

Leto XXXVI. Št. 177 (10.697) TRST, nedelja, 3. avgusta 1980

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdob» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zaslužjeni Evropi

VSE KAŽE, DA GRE ZA ZLOČINSKI FAŠISTIČNI ATENTAT NA PREDVEČER OBLETNICE «ITALICUSA»

Strahovita tragedija na bolonjski postaji: ob eksploziji 80 mrtvih in 200 ranjenih

Število mrtvih in ranjenih žal še ni dokončno: pod ruševinami so verjetno še trupla nesrečnih žrtev, med ranjenci pa jih je precej v smrtni nevarnosti
Do eksplozije je prišlo ob 10.25 v čakalnici 2. razreda - Dosedanje ugotovitve izključujejo možnost eksplozije kotlov termične centrale ali uhajanja plina - Vse mesto sodelovalo v reševalni akciji - Notranji minister Rognoni: kot v drugih trenutkih naj državna skupnost odgovori trezno in odločno

SENCA TERORJA

Čakalnica 2. razreda na največji tranzitni železniški postaji v Italiji. Sobota, 2. avgusta, dan, ko se milijoni Italijanov odpravljajo na počitnice in prihajajo tisoči in tisoči tujece na letni oddih. 10.25, ura velikega vrveža, gostega prometa, živih rek ljudi, ki prestopajo. Večina je namenjena na jug, malo kateri se vračajo proti severu.

In kar naenkrat eksplozija. Kričo poslopja se dvigne v zrak in se nato zruši. Pred nekaj trenutki je tam stala restavracija, čakalnica 1. in 2. razreda, garderoba, v prvem nadstropju pa pisarne; po tem oblak sivo-rumenkaste dima in pod njim velika praznina.

Siekla je reševalna akcija; istosneno z njo so stekle tudi misli; iskale so vzrok za tolikšno tragedijo, spraševale so se, zakaj je do vsega tega prišlo. Ves čas je kot jastreb na nšu lebdel sum, da gre tudi tokrat za dejanje, ki ga ni mogoče pripisati tragični usodi, ampak hladnokrvni in premišljeni akciji, novemu členu v verigi terorizma, strategije napetosti, ki je zrastle na krvi nedolžnih državljanov in ki na svoji krvavi poti ni prizanesla niti temu mestu, Bologni.

Tako je že vse od prvega trenutka spomin poletel nazaj, na tiste vroče avgustovske dneve iz pred šestih let, ko je eksplozija na vlakcu Italicus prav tu, v bližini Bologne, terjala dvanajst človeških življenj. Sama po sebi umevna je bila ta povezava; zato, ker k temu sili miselna vez med postajo in vlakom, ker se je v Bologni prav večerj kočeala preiskava o bombi na Italicus in formalno obtožba Maria Tutija in njegovih fašističnih partizanov, pa tudi zato, ker je pred šestimi leti prišlo do atentata prav tako v avgustovskih dneh, ob začetku velikih italijanskih počitnic.

In vendar je ostalo nekaj upanja: v tragediji, ob desetih ranjenih in ranjenih je ostal ozek pramen svetlobe: saj je bila le usoda, tragično naključje, uhajanje plina ali eksplozija v termični centrali, okvara v kuhinji postojne restavracije ali kaj podobnega. Upanje, da ne gre za ponovno dejanje strategije napetosti.

Iz ure v uro pa je to upanje upadalo. Termična centrala je bila nedotaknjena, plinske naprave nepoškodovane. Epicenter eksplozije je bil v čakalnici 2. razreda, morda v potokalki: tako kot na Trgu Fontana v Milanu, tako kot na Italicus. Sinoč se je to upanje skoraj povsem razblinilo in roka terorizma je bila od trenutka do trenutka bliže, postajala je stvarnost.

Atentat torej? Dokončna, uradnega odgovora še ni. Izvedenci iščejo dokazov in izrekli se bodo šele danes ali jutri. Vse niti preiskave pa vodijo v to smer, vodijo po črni sledi fašističnega terorizma, ki je vedno izbral svoje žrtev med navadnimi državljanji, ljudmi, ki čakajo na vrsto pred bančnim okencem, še zlasti pa med potniki na železnici. Se torej po daljšem premoru obnavlja nit «črne» terorizma?

Ni bistveno, za kateri terorizem gre; terorizem je samo eden, tisti, ki stremi po zrušenju demokratičnih institucij. Tudi tokrat je nujno, da se zavedamo, da terorizem ne izbira žrtev za dosego svojih ciljev. Tudi tokrat mora biti naš odgovor enoten in odločen.

BOJAN BREZIGAR

BOLOGNA — Vroč avgustovska sobota: na izredno prometni železniški postaji v Bologni mrgoli potnikov, ki si želijo oddiha in čakajo na vlak, s katerim se bodo popeljali na počitnice. Ob 10.25 pa jih preseneči silovita eksplozija, ki požene v zrak levo krilo postaje. Pod ruševinami čakalnice prvega in drugega razreda, restavracije, podzemnega prehoda in strehe perona ostane na desetine in desetine trupel in ranjencev. V večernih urah je bilo število odkritih trupel približno osemdeset, ranjencev pa 203. Med njimi je veliko tistih, ki se v raznih bolonjskih bolnicah borijo s smrtjo.

To je gola sosedica dogodkov večeršnje tragedije, ki se je odigrala na železniški postaji v glavnem mestu Emilije - Romagne in je prav gotovo ena najboljsh v zgodovini Italijanske republike, če izvzamemo seveda naravne katastrofe, kot so potresi in poplave. In prav na potresni sunek spominja pogled na bolonjske ruševine.

Dobesedno izginito je pročelje krila, kjer sta bili še večerj jutraj obe čakalnici postaje, pa še znana restavracija, v katero so se potniki v tej pasji vročini še posebno radi zatekli, ki je imela vključeno klimatsko napravo. Zrušila se je tudi streha prvega perona, ki je pod sabo pokopala dva vagona prvega razreda podobnega vlaka, ki je bil ravno na tem, da odpelje proti Švic. Tudi del podzemnega prehoda, ki vodi k preostalem peronom se je pod silo eksplozije zrušil in verjetno ubil več oseb. Le nekaj minut po tragediji se je sprožila po

vrgli. Vendar so v teku večeršnje dneva vse te domneve propadle, kajti izvedenci so po prvih preiskavah ugotovili, da so vse te naprave pravilno delovale. Tu di občinska služba za oskrbovanje s plinom je potrdila, da ni sledi o kakem uhajanju. Torej se po logiki vedno bolj utrjuje sum, da gre za atentat. To domnevo so vsi skušali potisniti ob rob zavesti, saj bi pričala o nepojmljivi želji po pokolu, o strahotni krutosti, ki jo človek težko pripisuje sočloveku. Prve vesti so tudi trdile, da bi bilo potrebno skoraj sto kilogramov razstreliva za tako močno eksplozijo. Pa vendar se je proti večeru vedno bolj uveljavila prav ta možnost, saj so tehniko nato dali, da ima eksplozija le dveh kilogramov plastika podobne posledice.

Seveda so vzroki eksplozije zaviti v temo dokler se ne bodo reševalci priklopili do samega središča nesreče. Izvedenci namreč trdijo, da ne obstaja peklenjski stroj, ki ne bi pustil za sabo sledov. Torej bodo le drobci timerja, kovinskih delcev (tudi na trupih) ali zažigalne vrvice lahko v kratkem potrdili, če gre za atentat, ki pa nosi s seboj najbolj črne in težke trenutke stopnjevanje terorističnega nasilja.

Da ni ta hipoteza iz trte izvita na žalost potrjujejo tudi telefonska sporočila neofašistične organizacije NAR in rdečih brigad. Slednje pa so popolne preko svoje genovskega voda ostro zanikale, da bi bile vpletene v ta pokol. Telefonisti NAR pa je rimski redakciji dnevnika «La Repubblica» sporočili, da je atentat delo NAR, izvedli pa so ga ev čast kamerada Maria Tutija.

Predsednik Pertini, minister za notranje zadeve Rognoni, minister za prevoze Formica in minister za kulturne dobrine Biasini so se večerj popoldne, po ogledu kraja tragedije, sestali z bolonjskim prefektom in tehničnimi izvedenci, ki vodijo reševanje. Prav gotovo so obravnavali tudi najdubo nekega «zanimivega» predmeta, o katerem poročajo agencije, ki pa trdi ob popoln molk od strani preiskovalcev. Po sestanku je namreč minister Rognoni izjavil časnikarjem, da se vlada lahko opce v svojih izjavah le na konkretne izjave. O teh pa ne smemo govoriti, da ne bi na katerikoli način ogrozili potek preiskave, je ugotovil Rognoni.

Rognoni je dejal, da so v teku tri preiskave za ugotovitev vzrokov nesreče; prvo vodi ekipa na tehničnih izvedencev državnih železnic, drugo je uvedel notranji minister, tretjo pa sodstvo. Dodal je še, da so strokovnjaki prosili še za nekaj ur časa, da ne bi reševalci med hitro in posiljeno akcijo spregledali kako osebo, ki je morda še pri življenju. Rognoni je časnikarjem tudi zagotovil, da bo parlament poročal o tragičnem dogodku, ki je presrel večerj italijansko javnost, jutri, med zasedenjem senata. Svojo izjavo je notranji minister končal z izredno zaskrbljujočim pozivom: «Italijanska



Železniška postaja v Bologni po strahoviti eksploziji, ki je popolnoma razrušila njeno levo krilo (AP)

OD LETA 1969 DO POKOLA NA VLAKU «ITALICUS»

«Strategija napetosti» na železnicah v Italiji

RIM — Resnični vzroki strašne eksplozije na bolonjski železniški postaji še niso znani. Če bodo preiskovalci ugotovili, da gre za teroristični atentat, potem lahko smatramo večeršnje tragedijo v Bologni za največji teroristični podvig v Italiji po zadnji vojni. Če pa bi bila potrjena razna telefonska sporočila o očetovstvu atentata, potem bi ga morali nujno povezati z najbolj kričečimi epizodami «strategije napetosti»: obombnih atentatov v Milanu leta 1969 do pokola na vlakcu «Italicus» (4. avgusta 1974) so desničarske ekstremistične organizacije so začele izvajati «strategijo napetosti» 25. aprila 1969. Tedaj so močne bombe porušile v Milanu Fiatov paviljon na velesejmskem prostoru in menjalnico na glavni postaji. Sprva so napravili krivdo anarhistom, potem pa je postalo jasno, da so atentata pripravili neofašisti, ki so se vedno bolj krepili posebno v Venetu. Nekaj mesecev potem je prišlo do teroristične generalke: ponovi med 8. in 9. avgustom so neofašisti namestili eksplozivne naboje na 10 vlakih. V osmih primerih so ti eksplozirali ter ranili več oseb.

Imena neofašistov (Fredova «crna celica») so prišla v javnost šele pozneje, po atentatu na Trgu Fontana v Milanu. Isti dan so našli še eno bombo v neki drugi banki, v Rimu pa so eksplozirali trije peklenjski stroji. Šele po desetih letih so napravili krivdo za atentate neofašistom venetske «crne celice» Fredi, Venturi in bivšemu agentu SID Giannettiniju.

«Strategija napetosti» pa je šla po svoji poti naprej. 22. julija 1970 je iztiril vlak pri postaji Gioia Tauro (tedaj je bil tam revolt neofašistov, znan po vzdevek «boia chi molla»). Kmalu je postalo jasno, da je bilo iztirjenje namerno (šest mrtvih in 139 ranjenih).

V oktobru 1972 so bili vlaki spet tarča neofašistov. 20 kg plastika je presekalo železniške proge proti jugu ter preprečilo trem posebnim vlakom delavcev, da bi prišli v Reggio Calabria, kjer je bil napovedan vsedržavni sindikalni shod.

17. aprila 1973: brzovlak Turin-Rim s 500 potniki bi moral iztiri

PRVI ODMEVI NA GROZLJIVO TRAGEDIJO NA ŽELEZNIŠKI POSTAJI V BOLOGNI

Izrazi solidarnosti in sožalja iz vse države ob zaskrbljenosti zaradi možnosti atentata

BOLOGNA — Osuplost, zaprepačenost, malone nejevera so bila čustva, ki so navdihovala prve reakcije tragično prizadetega mesta in vse italijanske javnosti, tem pa je sledila globoka žalost, nato pa zaskrbljenost ob čedalje bolj razširjeni hipotezi, da bi mogel biti pokol posledica kriminalnega fašističnega atentata, ki naj bi na ta zverniški način spomnil na šesto obletnico eksplozije na vlakcu «Italicus». Spričo pomanjkanja vsakih uradnih zaključkov o vzrokih eksplozije na bolonjski železniški postaji so sicer komentariji političnih in družbenih sil še previdni, zaskrbljenost pa narašča in z njo mobilizacija vseh demokratov, da se uprejo vsaki morebitni pustolovščini.

Med prvimi je prihitel v Bologno predsednik republike Sandro Pertini, ki je prekinil svoje komaj začete počitnice in Selvi di Val Gardena v pokrajini Trento, kakor hitro je izvedel za tragedijo. Pripeljal se je s karabinjerskih helikopterjem in je popoldne najprej obiskal v glavni bolnišnici ranjence ter se je v mrtvašnici poklonil mrtvim. Predsednik je bil ganjen od solz in je dejal, da ne najde besed, ki bi izražale njegovo

va čustva. Nato si je ogledal prizorišče pokola, nakar se je na sedežu prefekture sestal s krajevnimi oblastnimi in z ministri za notranje zadeve Rognonijem, za promet Formico in za kulturne dobrine Biasinijem, po telefonu se je tudi pogovoril s predsednikom vlade Cossigo. Pertini je sklenil ostan v Bologni, da sledi razpletu tragedije in da se udeleži pogreba žrtev.

Podžupan Gherardi (župan Zanigheri je bil namreč v tujini in se je takoj opraviil domov) je takoj po eksploziji sklical nujno sejo občinskega odbora in načelnikov svetovalskih skupin, na kateri so sprejeli najnujnejše ukrepe: mobilizirali so vse mestne redarje, dodelili prevozna sredstva za odvoz ruševin, poskrbeli za namestitvev potnikov v hotelih in za pomoč družinam žrtev. Sklicali so za danes zjutraj izredno sejo občinskega sveta in proglasili dan žalovanja, že sinoči pa so občina, pokrajina in dežela priredile skupaj z deželno sindikalno zvezo CGIL - CISL - UIL množično manifestacijo na glavnem trgu pred županstvom. Krajevne sindikalne organizacije v svojem uradnem sporočilu že pripisujejo pokol škri minalnemu atentatu, zaradi česar so oklicale za jutri 4-urno splošno stavko v vsej deželi Emilija-Romagna.

Bolonjsko županstvo je prejelo številne izraze sožalja in solidarnosti županov iz Rima, Milana, Genova, Turina in drugih mest ter od mnogih deželnih vlad, ki vsebujejo tudi ponudbe pomoči, če bi se izkazala za to potrebna. Že v teh brzovjavkah se pojavlja zaskrbljenost, da bi mogel biti vzrok eksplozije teroristični atentat, milanski župan Tognoli pa naravnost povezuje pokol v Bologni s preteklimi podobnimi primeri v Milanu, Bresciji in na vlakcu «Italicus». Izraz take skrbi je tudi skrb nekaterih občin, da sklicuje jutri nujne seje upravnih organov in javne skupščine, kot tudi poudarjena zahteva po nujnem odkritju vzrokov pokola in morebitnih krivic.

Tudi parlament je takoj reagiral na tragično vest, čeprav zaradi polnetnega premora zasedanja samo pristojni komisiji senata, ki obravnava vladne protikrizne odloke, ki sta večerj prekinili za kratek čas sejo v znak žalo-



Predsednik Pertini na prizorišču grozljive tragedije (Telefoto AP)



Reševalci odnašajo na nosilih eno izmed 80 nedolžnih žrtev (Telefoto AP)

vanja. Predsednica poslanske zbornice Nilde Iotti je poslala bolonjskemu županu brzovjavo, v kateri izraža sožalje in skrb, ob nejasnih vzrokih tragedije. Brzovjavne izraze sočutja je poslal tudi predsednik senata Fanfani, ki je po drugi strani posredoval pri vladi, da bi čimprej poročala o strahoviti nesreči. Ministra Rognoni in Formica sta se že obvezala, da bosta poročala jutri senatni skupščini in bosta s tem tudi odgovorila na interpelacije, ki so jih nujno vložili senatorji KPI, PSI, PSDI in drugih strank o vzrokih in razsežnostih tragedije. Predsednik vlade Cossiga, ki bo danes v Bologni, je sprejel večerj načelnika policije Corona, ki mu pa še ni mogel dati jasnejših pojasnil o nesreči. Pa- pež Janez Pavel II. je naslovil bolonjskemu nadškofu kardinalu Antoniu Pomi poslanico, v kateri izraža osebno prizadetost ob tragediji in sočutje z žrtvami ter solidarnost z družinami in z vsemi, ki jim pomagajo.

Tajnik KPI Berlinguer je poslal županu tako hudo prizadete- ga mesta brzovjavo s sožaljem in solidarnostjo vseh italijanskih komunistov in zagotovil, da sledi razpletu zadeve «minuto za minuto». V svoji izjavi pa tajnik KD Piccoli naglašja, da je treba čimprej odkriti vzroke pokola, ker etako hipoteza o atentatu, kot možnost tehničnega incidenta, vzbujata veliko in upravičeno zaskrbljenost.

DVA MESECA PO VOLITVAH

Dva meseca bosta kmalu p... Dva meseca bosta kmalu p... Dva meseca bosta kmalu p...

Kaj se pravzaprav dogaja v od... Kaj se pravzaprav dogaja v od... Kaj se pravzaprav dogaja v od...

Katinarska bolnišnica bo dograjena predvidoma koncem prihodnjega leta

V dela so doslej investirali nad 43 milijard lir, za dograditev celotnega kompleksa pa je potrebnih nadaljnjih 20 in pol milijard lir

Delegati javnih uprav, ki so ne... Delegati javnih uprav, ki so ne... Delegati javnih uprav, ki so ne...

Namen srečanja, kot rečeno, je... Namen srečanja, kot rečeno, je... Namen srečanja, kot rečeno, je...

novim finančnim potrebam za d... novim finančnim potrebam za d... novim finančnim potrebam za d...

Preparati pripravili, ki bi poleg... Preparati pripravili, ki bi poleg... Preparati pripravili, ki bi poleg...

Na sestanku so javni upravitelji... Na sestanku so javni upravitelji... Na sestanku so javni upravitelji...

IZ VRST KD, PSI IN PRI

Positivna ocena dosedanjega dela v deželnem svetu

Po predvčerajšnjem zaključku de... Po predvčerajšnjem zaključku de... Po predvčerajšnjem zaključku de...

Predstavniki tržaške občine so... Predstavniki tržaške občine so... Predstavniki tržaške občine so...



Zapustil nas je naš dragi mož, oče in nono

ANGEL ZUPANČIČ

Pogreb bo jutri, 4. avgusta, ob 13.30 iz mrtvašnice glavne bolnišnice v bazoviško cerkev.

Žalostno vest sporočajo žena Marija, sin Edo in hči Eda z družinama, brata, sestre in drugo sorodstvo

Bazovica, Padriče, Trst, 3. avgusta 1980

Sporočamo žalostno vest, da nas je po kratki bolezni nepričakovano za vedno zapustil naš dragi nepozabni

AVGUST MAVER

Pogreb bo v sredo ob 14. uri v Zürichu.

Užaloščeni svojci ga bomo ohranili v trajnem spominu.

Boljunc, Zürich, Sarajevo, Koper, 3. avgusta 1980

ZAHVALA

Ob izgubi naše drage sestre in tete

JOSIPINE SEDMAK

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so na katerikoli način počastili spomin pokojnice.

Užaloščeni sorodniki

Križ, 3. avgusta 1980

ZAHVALA

Ob tolikih izrazih sočutja, ki smo ga bili deležni ob izgubi naše predrage

DORE CAHARIJA roj. BARIČ

se iskreno zahvaljujemo. Posebna zahvala sorodnikom, župniku, prijateljem, darovalcem cvetja, vsem, ki so jo spremljali na zadnji poti in tistim, ki so darovali in dobrodelnice namene.

Žalujejo mož, hčeri, zeta, vnuki in drugo sorodstvo

Nabrežina, 3. avgusta 1980

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega

JOSIPA KARISA

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so ga spremlili na zadnji poti.

Posebna zahvala darovalcem cvetja ter vsem, ki so na katerikoli način počastili njegov spomin.

Žalujoča družina Karisa

Trst, 3. avgusta 1980

ZAHVALA

Ob izgubi našega dragega očeta, deda in pradedca

ANTONA BALDISSINA

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so počastili njegov spomin.

Posebna zahvala domačemu župniku, darovalcem vencev in cvetja ter vsem, ki so dragoga pokojnika spremlili na zadnji poti.

ZALUJOČI SVOJCI

Bazovica, 3. avgusta 1980

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so spremlili k večnemu počitku našo drago

ROZINO LEBAN

Posebna zahvala domačemu župniku Živcu, darovalcem vencev in cvetja, sosedom ter vsem, ki so na katerikoli način počastili njen spomin.

SVOJCI

Bazovica, Sydney, Trst, Gorica, 3. avgusta 1980

TRAGIČNIH DOGODKOV TEGA TEDNA ŠE NI KONEC

V štivanski papirnici sta pri čiščenju cisterne umrli dva delavca, štirje pa so hudo poškodovani

48-letni Oscar Clemente je izdihnil na delovnem mestu, 21-letni Fabio Conte pa v tržaški bolnišnici - Velike težave pri reševanju ponesrečencev - Preko 700 delavcev papirnice je v znak žalovanja prekinilo delo - Težka naloga preiskovalcev

V papirnici v štivanu je prišlo do hude nesreče, katere tragičen obrat sta dva mrtva in štirje ranjeni. Nesreča se je pripetila okrog desete ure dopoldne. Žrtve so delavci podjetja Facchini, ki ima sedež v Trstu, v Ul. Baimonti 101/A.

Ob omenjeni uri so se 21-letni Fabio Conte, 30-letni Giorgio Giovannini, 22-letni Walter Carrone iz Trsta ter 24-letni Antonio Buzzanca, po rodu iz Messine, vendar s stalnim bivališčem v Trstu, podali v notranje delavnice cisterne, da bi jih očistili in pripravili za ponoven proces umesjanja mletega lesa in kemičnih preparatov.



21-letni Fabio Conte

Deželno tajništvo in pokrajinski svet SSK o položaju manjšine in o politični situaciji. Za oblikovanje pokrajinske večine bo vodstvo stranke imelo pogovore z vsemi političnimi dejavniki, razen z neofašisti

V teku prejšnjega tedna sta se sestala deželno tajništvo in pokrajinski svet Slovenske skupnosti. Razpravljala sta o položaju slovenske manjšine v Italiji ob začetku šestmesecnega devonjarskega parlamentarnega obdobja v okviru vladne komisije ter po nedavnem obisku zveznega sekretarja za znanje za zadeve SFRJ Josipa Vrhovca v Rimu in o trenutnem političnem položaju, s posebnim ozirom na krajevne ustanove od posameznih občin do same pokrajine.

Deželno tajništvo SSK v tiskovnem poročilu ugotavlja, da je italijanska vlada konec meseca junija po običajni metodi podaljšala mandat paritetnemu odboru, da nadaljuje s proučevanjem problemov globalne zadržite do konca tega leta. Po drugi strani pa je jugoslovanski minister Vrhovec med svojim obiskom v Italiji sprejel enotno slovensko delegacijo, ki mu je predložila poročilo o posredovanju zaščitnih ukrepov s strani italijanskih oblasti v korist Slovencev v Italiji.

Deželno tajništvo SSK je nadalje razpravljalo o poteku razgovorov za sestavo večine in raznih krajevnih upravah tako na Gorškem kot na Tržaškem ter o možnih kolektivnih, katerim bi lahko pristojila tudi Slovenska skupnost. V tiskovnem poročilu je še rečeno, da je deželno tajništvo SSK negativno ocenilo nepopustljiva stališča KPI v okviru pogovorov na ravni raznih krajevnih uprav, iz česar bo treba potegniti ustrezne politične zaključke in jih predložiti najširši javnosti. Deželno tajništvo je na dalje vzelo na znanje uradno odločitev tržaške KPI, da zahteva premetevanje industrijske cone s Kra za in sklenilo, da bo prihodnji deželni strankin kongres v jeseni, naj bolj verjetno v mesecu oktobru.

Osnovna tema seje pokrajinskega sveta SSK pa je bila proučitev krajevnega političnega položaja. Po političnem poročilu tajništva se je razvila izbrana razprava, med katero so pogledali predvsem vprašanje o vlogi slovenske narodno politične stranke, kakršna je SSK, v sedanjem političnem trenutku, ko tradicionalne politične stranke v globoki notranji krizi, je rečeno v tiskovni noti, predvsem do državljanov in njihovih stvarnih potreb. Na Tržaškem je prišla kriza še posebno do izraza s pojavom Liste za Trst, ki je prav v oistem ugovorjanju proti velikim strankam zajela široke plasti tržaškega prebivalstva. S tem problemom se trenutno soočajo vse politične sile, ki iščejo način, kako voditi pokrajino ob stvarnem upoštevanju razpreditive sil po južniških volitvah. V razpravi je prišlo do izraza naziranje, naj vodstvo stranke vzdržuje pogovore z vsemi političnimi dejavniki, razen z MSI, za sestavo potrebne večine na tržaški pokrajini in prihodnjem mesecu septembra.

Člani sveta SSK so bili tudi seznanjeni z okvirnimi načeli za pripravo primerne skupne proslave ob 50. obletnici ustrelitve bazoviških junakov, ki mora odražati enotnost manjšinskih narodnoobrambnih sil na enakopravni ravni, podobno kot nekdanji slovenski narodni tabori. Pokrajinski svet SSK je tudi sprejel na znanje ostavki predstavnikov leve stranke v Gombacu in pred izvršnega odbora, oziroma pred sedstva sveta, ki sta jo motivirala razlogi, da teža njihove struje ni razlogi, po njenem mnenju, ustrezno bila, po njenem mnenju, ustrezno bila, po njenem mnenju, ustrezno bila, po njenem mnenju, ustrezno bila.

Ministrstvo trgovske mornarice je obvestilo pristaniško poveljstvo v Trstu, da nov pravilnik 1852/78, ki ga je izdal EGS, predvideva tudi za leto 1980 finančno pomoč za gradnjo novih plovil za obalni ribolov in naprav za gojenje rib in mehkužcev.

V četrtek, 31. julija, se je zaključil dopolnilni natečaj za lirčne pevce v vili Manin pri Passarianu.

ko tudi Clemente ni dal več glasu do hude nesreče, katere tragičen obrat sta dva mrtva in štirje ranjeni. Nesreča se je pripetila okrog desete ure dopoldne. Žrtve so delavci podjetja Facchini, ki ima sedež v Trstu, v Ul. Baimonti 101/A. Podjetju Facchini je vodstvo papirnice naročilo čiščenje cisterne, v kateri pripravljajo maso za izdelovanje papirja.

Ob omenjeni uri so se 21-letni Fabio Conte, 30-letni Giorgio Giovannini, 22-letni Walter Carrone iz Trsta ter 24-letni Antonio Buzzanca, po rodu iz Messine, vendar s stalnim bivališčem v Trstu, podali v notranje delavnice cisterne, da bi jih očistili in pripravili za ponoven proces umesjanja mletega lesa in kemičnih preparatov. Cisterna je globoka 8 metrov, njena zmogljivost pa je 600 kubnih metrov. Vhod v cisterno je širok dober meter in zadelan s hermetičnim pokrovom. Kemični preparati, ki jih tehniki vlivajo v cisterno vsebujejo veliko žveplene kisline in kaolina. V cisterni je popolna tema. Dinamika nesreče naj bi se odvijala takole: po prvih ugotovitvah sta se cisterne

Toda tudi Clemente ni dal več glasu do hude nesreče, katere tragičen obrat sta dva mrtva in štirje ranjeni. Nesreča se je pripetila okrog desete ure dopoldne. Žrtve so delavci podjetja Facchini, ki ima sedež v Trstu, v Ul. Baimonti 101/A. Podjetju Facchini je vodstvo papirnice naročilo čiščenje cisterne, v kateri pripravljajo maso za izdelovanje papirja.

Danes, 3. avgusta, pa se bo začel prvi mednarodni natečaj. Natečaj bo še udeležilo nad 90 pevcev. Fimolisti pa se bodo izkazali 6. avgusta ob spremljavi romunskega orkestra v parku vile Manin.

V Rimskem gledališču 'Aristofanovi Ptici' Gledališki skupini 'Teatro di tradizione' in 'Compagnia del Pepe' se bosta predstavili tržaškemu občinstvu s predelavo Aristofanovih 'Ptici'. Predstavo bodo podali v Rimskem gledališču jutri, 4. in v torek, 5. avgusta. V primeru slabega vremena jo bodo prenesli v Auditorij, prav tako s pričetkom ob 21.15.

Nosilci glavnih vlog Aristofanove igre so nekateri izmed najbolj priznanih italijanskih gledaliških igralcev: Marina Malafatti, Aldo Reggiani in Massimo Dapporto.

Predprodaja vstopnic so obe predstavi se je začela v Pasazi Protti.

Priletel možki je utonil v Kanalu

Tragično verigo smrtnih žrtve je v petek ponoči sklenil 78-letni Giuseppe Indrigo iz Ul. XXX Ottobre 13. Indrigo se je baje sprejel po Ul. Rossini in je iz nepojasnih razlogov padel v kanal, kjer so privezane barčice. Nesrečnega možka so skušali rešiti in ko so ga silili potegniti iz vode, so ga avtomobilski Rdečega križa naglo odpeljali v glavno bolnišnico na oddelek za oživiljanje. Vendar mu zdravniki niso mogli več pomagati; kmalu po sprejemu v bolnico je izdihnil za posledicami utopitve.

Tiho je odšel

JOŽE - PEPI CESAR Roža, Sergej, Volko, Snežka, Loredana, Devan, družine Lah, Štepančič, Popović Trst, Beograd, 31. julija 1980

